

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДОНАЧЕЛНИК ГРАДА НОВОГ САДА  
Број: ПП-020-3/2020-521/В5а  
Датум: 29.03.2021. године  
НОВИ САД  
Трг Слободе 1

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА  
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 12 APR 2021			
Орг. јед.	Број	Датум	Подносилац
100	743/2020-04/78		

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Град Нови Сад, Трг слободе 1, 21000 Нови Сад, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ  
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

СВРСИСХОДНОСТИ ПОСЛОВАЊА НА ТЕМУ  
"УПРАВЉАЊЕ ПЛАСТИЧНИМ ОТПАДОМ"

Број и датум извештаја о ревизији: Број: 400-743/2020-04/48 од 14. децембра 2020. године.

I

Препоруке ради отклањања несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Лице одговорно за исправљање мере	Период у којем се планира предузимање мере исправљања	
1	Да донесе планове и програме постављања посуда за одвојено сакупљање отпада на својој територији како би одвојено сакупљање отпада било доступно свим грађанима	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад је израдила Предлог Пројекта примарне сепарације комуналног отпада у Новом Саду, као и Стратегију примене примарне сепарације комуналног отпада на нивоу Града Новог Сада и техно-економском анализом, а који садрже и план и програм постављања посуда за одвојено сакупљање отпада.</p> <p>Донет је и Регионални план управљања отпадом за Град Нови Сад и оштинне Бачка Паланка, Бачки Петровац, Беоцин, Жабал, Србобран, Темерин и Врбас за период 2019-2028. године који предвиђа примарну сепарацију и постављање посуда за примарну сепарацију отпада.</p>	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад планира да настави са реализацијом – имплементацијом Предлога Пројекта примарне сепарације комуналног отпада у Новом Саду и Стратегије примене примарне сепарације комуналног отпада на нивоу Града Новог Сада и приградских насеља са техно - економском анализом.</p> <p>У току је израда Локалног плана управљања отпадом за Град Нови Сад којим су дати рокови за увођење и имплементацију примарне сепарације, а након доношења овог плана сагледаће се потреба за евентуалном изменом докумената које је израдио ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад</p>	<p>Руководилац службе за изношење смећа у ЈКП "Чистоћа" Нови Сад</p> <p>и</p> <p>в.д. начелника Градске управе за комуналне послове</p>	<p>Након доношења Локалног плана управљања отпадом за Град Нови Сад, а у остављеном року до годину дана, сагледаће се потреба за евентуалном изменом докумената које је израдио ЈКП "Чистоћа" Нови Сад</p>
2	Да планира и спроводи образовне и информативне активности о примарној сепарацији отпада и значају рециклаже, у циљу укључивања већег броја грађана у одвојено сакупљање отпада	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад је путем средстава јавног информисања, друштвених мрежа, обласком месних заједница од стране запослених у Предузећу и непосредним контактима са грађанима, спровела и спроводи низ образовних и информативних активности о примарној сепарацији отпада и значају рециклаже, а све у циљу очувања животне средине и одрживог развоја.</p> <p>Градска управа за заштиту животне средине, путем јавног конкурса, суфинансира програме и пројекте едукације и јачања свести о потреби</p>	<p>КП „Чистоћа“ Нови Сад планира и да у наредном периоду настави да спроводи образовне и информативне активности и на тај начин утиче на свест грађана града Новог Сада о значају рециклаже за животну средину.</p> <p>Градска управа за заштиту животне средине ће и у 2021. години, у оквиру јавног конкурса, подржати програме и пројекте едукације и јачања свести о потреби примарне сепарације и рециклаже, а пројекти који ће имати програме и пројекти који се баве поступањем са пластичним</p>	<p>Лице задужено за односе с јавношћу у ЈКП "Чистоћа" Нови Сад – ко?</p> <p>и</p> <p>в.д. начелника Градске управе за заштиту животне средине</p>	<p>Све активности ће се реализовати у остављеном року до годину дана и континуирано</p>

	Предузима мере за заштиту имовине комуналног предузећа од неовлашћеног отуђења и уништења	<p>примарне сепарације и рециклаже, а које рерализују удружења грађана. Управа припрема и штампа публикације и брошуре на тему правилног поступања са отпадом, примарне сепарације и рециклаже, а који су намењене првенствено деци предшколског узраста и ученицима нижих разреда основне школе.</p> <p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад је, у циљу заштите имовине Предузећа, сваке године закључивала уговоре са правним лицима ради пружања услуга чувања комуналне опреме на местима за одлагање отпада.</p> <p>Предузеће је подносило и низ одитетних захтева и кривичне пријаве надлежним тужилаштвима.</p> <p>У решавање обог проблема укључивани су и надлежни инспекцијски органи и органи унутрашњих послова.</p>	<p>отпадом и његовом рециклажом и наставити са припремом и штампањем публикација и брошура на ове теме.</p>		
3	Предузима мере за заштиту имовине комуналног предузећа од неовлашћеног отуђења и уништења	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад је, у циљу заштите имовине Предузећа, сваке године закључивала уговоре са правним лицима ради пружања услуга чувања комуналне опреме на местима за одлагање отпада.</p> <p>Предузеће је подносило и низ одитетних захтева и кривичне пријаве надлежним тужилаштвима.</p> <p>У решавање обог проблема укључивани су и надлежни инспекцијски органи и органи унутрашњих послова.</p>	<p>У циљу решавања овог проблема интензивираће се рад надлежних инспекцијских органа-комуналне милиције.</p> <p>Решењу проблема ће допринети и системско решење питања "неформалних сакупљача" који најчешће отуђују и уништавају имовину ЈКП "Чистоћа" Нови Сад</p>	<p>в.д. начелника Градске управе за инспекцијске послове и шеф сектора комуналне милиције</p>	<p>Ове мере ће бити реализована у остављеном року до три године и континуирано</p>
4	У планским документима утврде начин укључивања неформалних сакупљача у систем управљања комуналним отпадом	<p>У оквиру Пројекта "Управљање отпадом у светлу климатских промена" који је финансирао GIZ, а за потребе израде плана управљања отпадом, урађена је Техно-економска анализа система управљања отпадом у циљу утврђивања потребе за повећањем техничких и људских ресурса ЈКП "Чистоћа" Нови Сад која је сагледала и потенцијалне могућности за запошљавање "неформалних сакупљача" у ЈКП, као један од начина за њихову интеграцију у легални систем управљања отпадом.</p> <p>У оквиру истог пројекта рађена је едукација "неформалних сакупљача" за укључивање у систем управљања отпадом.</p>	<p>Град Нови Сад ће планским документима утврдити начин укључивања "неформалних сакупљача" у систем управљања комуналним отпадом, а у складу са Техно-економском анализом система управљања отпадом у циљу утврђивања потребе за повећањем техничких и људских ресурса ЈКП "Чистоћа" Нови Сад, као и са стратешким документима које изради Министарство заштите животне средине.</p>	<p>в.д. начелника Градске управе за комуналне послове и в.д. начелника Градске управе за заштиту животне средине</p>	<p>У остављеном року до три године, а након што Министарство заштите животне средине стратешким документима дефинише начин укључивања неформалних сакупљача у систем управљања отпадом.</p>
5	Успостави сарадњу са оператерима управљања	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад је у претходном периоду имала закључен Уговор о пословно техничкој сарадњи</p>	<p>ЈКП „Чистоћа“ Нови Сад ће и у наредном периоду успоставити односе пословно техничке сарадње у</p>	<p>Извршни директор за сектор депоније у ЈКП "Чистоћа" Нови Сад</p>	<p>Активност ће бити реализована у остављеном</p>

	<p>амбалажним отпадом на начин да оператери, односно произвођачи амбалажног отпада обезбеде откриће трошкова организовања сакупљања, сортирања и обраде одвојено сакупљеног отпада на територији Града</p>	<p>у систему управљања амбалажним отпадом са привредним друштвом за поступање са амбалажним отпадом „Секонек“ д.о.о. Београд, у циљу унапређења, проширења и надоградње постојећег, односно успостављања одрживог вишематеријалног управљања отпадом.</p>	<p>систему управљања амбалажним отпадом, у циљу унапређења, проширења и надоградње постојећег, односно успостављања одрживог вишематеријалног система управљања отпадом.</p>		<p>року до годину дана и континуирано</p>
--	--	---	--	--	---

II

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете се достављају електронском поштом:

- За препоруку под редним бројем 1.- Акциони план и динамика спровођења активности дефинисаних Локалним планом управљања отпадом (НАЦРТ)
- За препоруку под редним бројем 2.- Јавни конкурс за доделу средстава за суфинансирање програма из области заштите животне средине на територији Града Новог Сада за 2021. годину, објављен 2. марта 2021. године у дневном листу "Дневник" и интернет страници Градске управе за заштиту животне средине
- За препоруку под редним бројем 3. – Члан 20. Одлуке о градским управама Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 52/08, 55/09, 11/10, 39/10, 60/10, 69/13, 70/16 и 54/20), којим је, у ставу 8, прописано да се у сектору комуналне милиције у Градској управи за инспекцијске послове обављају и послови који се односе на заштиту комуналних објеката и уређаја и урбаног мобилјара од прљања, оштећивања и уништавања изазвано људским фактором
- За препоруку под редним бројем 4. - Техно-економска анализа система управљања отпадом у циљу утврђивања потребе за повећањем техничких и људских ресурса ЈКП "Чистоћа" Нови Сад
- За препоруку под редним бројем 5. Уговор о пословно техничкој сарадњи у систему управљања амбалажним отпадом

III

Доказе о поступању по препорукама ради отклањања несврсисходности у наредном периоду доставићемо након истека рока за предузимање мера.

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић

